
До уваги суб’єктів господарювання, органів влади,  що мають 
відношення до надання державної допомоги  суб’єктам господарювання!

02  серпня  2017  року  набув  чинності  Закон  України  «Про  державну 
допомогу суб’єктам господарювання».  Закон  був  прийнятий на  виконання 
міжнародних  зобов’язань  України,  що  виникають  з  умов  Угоди  про 
асоціацію між Україною та  ЄС і  Договору  про заснування  Енергетичного 
Співтовариства.

Закон визначив Антимонопольний комітет України як Уповноважений 
орган з питань державної допомоги та встановив правові засади проведення 
моніторингу державної  допомоги суб’єктам господарювання та  здійснення 
контролю за допустимістю такої допомоги для конкуренції.

Законом України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» 
визначається  обов’язок  надавачів  державної  допомоги  у  визначений 
законодавством  термін  та  спосіб  повідомляти  безпосередньо 
Антимонопольний  комітет  України,  як  Уповноважений  орган  з  питань 
державної допомоги, про:
- нову державну допомогу;
- чинну державну допомогу;
- існуючі програми державної допомоги, що діяли на 2 серпня 2017 року.

Порядок  подання  зазначених  повідомлень  регламентовано 
розпорядженнями Антимонопольного комітету України від 04 березня 2016 
року  №  2-рп  «Про  затвердження  Порядку  подання  та  оформлення 
повідомлень  про  нову  державну  допомогу  та  про  внесення  змін  до  умов 
чинної  державної  допомоги»  та  від  28  грудня  2015  року  № 43-рп  «Деякі 
питання  реалізації  Закону  України  «Про  державну  допомогу  суб’єктам 
господарювання».

Порядок  розгляду  справ  про  державну  допомогу  суб’єктам 
господарювання  регламентовано  розпорядженнями  Антимонопольного 
комітету  України  від  12  квітня  2016  року  №  8-рп  «Про  затвердження 
Порядку розгляду справ про державну допомогу суб’єктам господарювання».
Порядок  повернення  незаконної  державної  допомоги  регламентовано 
постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  4  липня  2017  року  №  468 
«Порядок  повернення  незаконної  державної  допомоги  недопустимої  для 
конкуренції».

Детальніше  можна  ознайомитись  на  офіційному  веб-сайті 
Антимонопольного комітету України у розділі «Державна допомога», або на 
сайті Одеської обласної ради у розділі:

«Державна  допомога  суб’єктам  господарювання» за  посиланням 
http://oblrada.odessa.gov.ua/pro-oblasnu-radu/napryamky-
diyalnosti/derzhavna-dopomoga-sub-yektam-gospodaryuvannya/. 
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